
平成２２年度第５回沖縄県がん診療連携協議会 相談支援部会議事要旨 

日 時： 平成２２年８月１７日（火） １５：００～１７：００ 

場 所： 琉球大学医学部附属病院 がんセンター 

出席者： ４名 田名勉（友声会：患者）、金城尚美（沖縄県立中部病院）、 

樋口美智子（那覇市立病院）、西田悠希子（琉球大学医学部附属病院） 

欠席者： ６名 玉城徳正（患者遺族）、崎浜海里（マインドケアおきなわ） 

山川宗貞、前川守秀（沖縄県医務課）、仲村実和子（北部地区医師会病院）

増田昌人（琉球大学医学部附属病院） 

陪席者： ３名 城間駒生（琉球大学医学部附属病院）研修生（2 人） 

       

協議に先立ち、平成 22 年度第４回沖縄県がん診療連携協議会・相談支援部会議事要

旨が承認された。 

 

【報告事項】 

1. がん患者ゆんたく会について（７月）  

資料２－３、２－４に基づき、７月に各拠点病院にて開催された患者サロン及び沖縄が 

ん患者ゆんたく会の報告書について確認が行われた。 

 

2. がん相談件数 

資料３に基づき、樋口部会長より６月のがん相談件数について報告が行われた。 

  北部地区医師会病院   未報告   

沖縄県立中部病院   未報告    

那覇市立病院     １件 

琉大病院       ７件     

 

3. がん相談員実務者ネットワーク登録施設の追加 

資料４に基づき、新たに沖縄病院、沖縄赤十字病院、宮古島徳洲会病院の 3 医療機関が、 

がん相談員実務者ネットワークへ登録された。他、浦添総合病院、八重山徳洲会病院か

らは回答待ちとなっている。 

 

4. 「緩和ケア情報シート」の運用について 

   西田委員より既に作成済である「緩和ケア情報シート」の使用方法について、緩和ケア

病棟より記入依頼があれば使用し、実務者内での周知を徹底するよう広報を行っている

ことが報告された。 

また、この情報シートは協議会ホームページ（緩和ケア部会と相談支援部会の両部会 

ページ）にも掲載することが承認された。 

 

 



5. 協議会ホームページの「がん相談Ｑ＆Ａ」について 

現在、協議会ホームページに掲載されているがん相談Ｑ＆Ａについて、今後も随時更新 

する事が確認され、新たによろず相談（静岡がんセンター）、がん情報サービスへリンク

先を追加することが承認された。 

 

6. その他 

田名委員より、沖縄県医務課にご協力いただき、今後は沖縄県がん患者連合会の集会場 

所として毎週月曜日（19 時～21 時）に中部福祉保健所を借用できることが報告された。 

 

【協議事項】 

1. 今年度部会事業計画と事業費について 

今年度の事業費の減少に伴い、資料 6 に基づき今年度事業計画の見直しが行われた。 

その中で、事業計画は変更せず、活動を進めていくこととし、拠点病院間で広報等を分 

担し取り組んでいくことが承認された。 

また、事業計画 2：「5 大がん地域連携クリティカルパス」の始動にあたり、各医療機関 

の診療体制に関する情報収集シートを作成することとなった。 

 

2. セカンドオピニオンアンケートについて 

資料 7 に基づき、昨年度に実施されたセカンドオピニオンアンケートについて、がん診 

療を行っている医療機関（31 医療機関中 4 施設実施済み）残り 27 医療機関にも依頼す 

ることが承認された。 

 

3. がん診療連携協議会ホームページでのセカンドオピニオンの掲載方法について 

現在の協議会ホームページに掲載しているセカンドオピニオン実施医療機関の掲載方法 

について、新たに更新日と料金表、対応時間の掲載を追加することが承認された。 

また、昨年度より掲載している医療機関には、更新依頼を行うことが承認された。 

 

4. 次回、部会開催日程について・・・10 中旬予定（9 月はお休み） 

事務担当者より、日程調整を行うことが報告された。 

 


